

Компания	АО «ГПБ-УА»
Отрасль	Финансовые организации/Управляющая компания
Программный продукт	«Зарплата ОСБУ»
Планируемое количество АРМ	20
Дата внедрения/промышленной эксплуатации	

ООО «Синтегро консалтинг» внедрило программный продукт «Зарплата ОСБУ» в АО «ГПБ-УА»

АО «ГПБ-УА» использует программный продукт «Зарплата ОСБУ» для учета заработной платы и предоставления отчетности в Банк России в соответствии с требованиями ОСБУ.

Компания обратилась в ООО «Синтегро консалтинг» для автоматизации ведения учета заработной платы в соответствии с требованиями отраслевых стандартов бухгалтерского учета (ОСБУ). Специалисты ООО «Синтегро консалтинг» предложили использовать собственный программный продукт — «Зарплата ОСБУ», входящий в линейку решений для некредитных финансовых организаций (НФО).

Камзолова Василина, Главный бухгалтер АО «ГПБ-УА»: «В настоящий момент мы уже ведем бухгалтерский учёт в программе «Синтегро ОСБУ», что позволяет вести учет на едином плане счетов в соответствии с Положением о Плане счетов бухгалтерского учета в некредитных финансовых организациях и порядке его применения (утв. Банком России 02.09.2015 N 486-П).

В компании также применяется другой программный продукт ООО «Синтегро консалтинг» - «Фабрика XBRL», который позволяет автоматизировать процесс заполнения бухгалтерской отчетности в формате XBRL для ее последующей сдачи в Банк России. Использование решений одного разработчика позволяет сократить сроки реализации проектов и упростить дальнейшую поддержку программного обеспечения».

Акционерное общество «Газпромбанк — Управление активами» основано в 2004 году и входит в число лидеров рынка доверительного управления средствами частных и институциональных инвесторов. Клиентами управляющей компании являются негосударственные пенсионные фонды, страховые компании, саморегулируемые организации, фонды целевого капитала и частные инвесторы.

По итогам II квартала 2019 года объем средств под управлением компании достиг порядка 380 млрд рублей. Управляющая компания предлагает частным инвесторам широкий спектр розничных инвестиционных продуктов, включая индивидуальные инвестиционные счета и паевые инвестиционные фонды, а также индивидуальное доверительное управление. Компания имеет максимальный рейтинг надежности и качества услуг на уровне А++ от агентства «Эксперт РА».

Оценка внедренной информационной системы по следующим параметрам по 5-ти бальной шкале

Соответствие потребностям организации (где «5» означает реализацию в информационной системе всех необходимых возможностей).	5
Удобство работы с программой (где «5» означает, что работать с программой легко и комфортно).	5
Оцените качество работы партнера «1С» - «Синтегро консалтинг» (где «5» -	5

работой партнера очень доволен).

Рекомендовали бы коллегам использовать данное решение для автоматизации деятельности? (ответ из числа перечисленных).

Да
Скорее
да
Скорее
нет
Нет

Подпись

/Камзолова В.О.

Должность Главный бухгалтер

Дата 09 августа 2019 г.



Против предоставления данного отзыва в отчетность ИС и для публикации в открытых источниках не возражаем